
ЗВІТ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ОПИТУВАНЯ БАКАЛАВРІВ ПЕРШОГО РОКУ 

НАВЧАННЯ ЩОДО ОЦІНКИ ЯКОСТІ КОМПОНЕНТІВ ОП (ПО КОЖНІЙ 

ДИСЦИПЛІНІ ОКРЕМО)   

 

Анкетування відбулося в період з 16 по 26 січня 2024 р. по завершені 

першого семестру 2023-2024 н.р.  

В опитуванні взяло участь 89 осіб з числа здобувачів першого року навчання 

різних спеціальностей. 

Розглядаючи відповіді на запитання першого блоку, які стосувалися 

компонентів ОП, які формують загальні компетентності і є обов’язковими для 

вивчення усіма першокурсниками, можна відмітити, що більшість з опитаних (50 

і більше %) вважає, що усі дисципліни («Історія української державності і 

культури», «Іноземна мова за професійним спрямуванням», «Вступ до фаху», 

«Теорія і практика креативності») відповідають вимагають вимогам часу і 

необхідні для суспільного розвитку, є змістовними і інформативно наповненими, 

добре забезпеченими навчально-методичними матеріалами і технічними 

засобами підтримки, мають достатній обсяг аудиторних занять, їхні Google-

класи в достатній мірі забезпечені необхідними інформаційними матеріалами. 

Означені дисципліни не були занадто складними для вивчення, цікавими, 

потрібними і корисними. 

Окрему увагу заслуговують відповіді здобувачів різних спеціальностей 

щодо якості освітніх компонентів, які формують спеціальні (фахові) 

компетентності. 

Так, аналізуючи відповіді студентів спеціальності 022 Дизайн (ОПП 

Графічний дизайн) відзначимо, що дисципліни «Основи фотовідеодизайну», 

«Проєктування (основи)», «Рисунок», «Кольрознавство» є змістовними, 

інформативно наповненими, добре забезпеченими навчально-методичними 

матеріалами і технічними засобами підтримки, мають достатній обсяг 

аудиторних занять, не були занадто складними для вивчення, цікавими, 

потрібними і корисними. Але викладачу дисципліни «Проєктування (основи)» 

варто переглянути методичне наповнення, оскільки 51,5 % студентів вважають, 

що Google-клас не в достатній мірі забезпечений необхідними інформаційними 

матеріалами. 

У багатьох студентів спеціальності 022 Дизайн, ОПП Дизайн середовища 

виникли зауваження по багатьох критеріях в оцінці таких освітніх компонентів, 

як «Живопис» і «Рисунок» (результати опитування додаються). 

Хоча в опитуванні серед студентів спеціальності 023 Образотворче 

мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація взяли участь лише 3 особи, 

що ускладнює об’єктивність оцінювання результатів анкетування, усе ж слід 

звернути увагу на претензії з їхнього боку щодо таких освітніх компонентів як 

«Історія архітектури» і «Міфологія в образотворчому мистецтві» (див. 

результати опитування). 
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Складність для об’єктивного оцінювання результатів анкетування 

представляють і результати опитування студентів 034 Культурологія, ОПП 

Креативно-проєктний менеджмент (через невелику кількість опитаних - 3 

особи), але увагу представяляє факт, що усі опитані критично налаштовані 

стосовно багатьох критеріїв в оцінці дисципліни «Національний культурний 

продукт» (див. результати опитування).  

Відрадно, що у більшості студентів спеціальності 024 Хореографія 

фактично не було критичних зауважень щодо освітніх компонентів, які 

формують спеціальні (фахові) компетентності. Разом з цим більшість здобувачів, 

які навчаються на ОП класична хореографія відзначили, що дисципліна 

«Методика викладання класичного танцю» має недостатній обсяг аудиторних 

занять і потребує більшої кількості годин. 

На недостатній обсяг аудиторних годин з дисципліни «Студія: пластичне 

виховання» звернули увагу також усі опитані здобувачі спеціальності 026 

Сценічне мистецтво, ОПП Акторська майстерність. 

Натомість більшість опитаних студентів спеціальності 025 музичне 

мистецтво (ОП Сольний спів і ОП Музичний продакшн) висловили думку, 

що дисципліна «Історія мистецтв» не відповідає вимогам часу, не є необхідною 

для професійного розвитку і має завеликий обсяг аудиторних годин, тому їх 

кількість бажано скоротити.  

Також студенти ОП Сольний спів звернули увагу на те, що  Google Класи 

дисциплін «Сольний спів» і «Загальне фортепіано» не в достатній мірі 

забезпечені необхідними інформаційними матеріалами.  

На подібну проблему (недостатня забезпеченість інформаційними 

матеріалами Google Класу) вказує опитування здобувачів спеціальності 025 

музичне мистецтво, ОП Звукорежисура (дисципліна «Електротехніка») та 

опитування здобувачів спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та 

архівна справа, ОП Інформаційна діяльність та медіакомунікації 

(дисципліни «Документознавство», «Документна лінгвістика та редагування 

документів»). 

 

Рекомендації: гарантам і робочим групам під час щорічного перегляду 

освітніх програм врахувати слушні зауваження здобувачів щодо окремих 

компонентів і внести необхідні корективи з метою вдосконалення змісту ОП.  

 

Звіт склав: 

Завідувач Центру ліцензування, академічної  

доброчесності і моніторингу якості освіти   Злата Сапєлкіна 
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ОБОВЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОПП (дисципліни, які формують загальні 

компетентності) 





 





 

  



ІІ. ОБОВ'ЯЗКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ (дисципліни, які формують 

спеціальні (фахові) компетентності) 

Спеціальність 022 Дизайн. ОПП Графічний дизайн 

 







 

  



Спеціальність 022 Дизайн. ОПП Дизайн середовища 







 

  



Спеціальність 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, 

декорація 

ОПП Мистецтвознавство та експертиза культурних цінностей 







 

 



Спеціальність 024 Хореографія . ОПП  Хореографія 







 

  



Спеціальність 024 Хореографія. ОПП  Класична хореографія 







 

 



Спеціальність 025 Музичне мистецтво. ОПП Сольний спів 







 

  



Спеціальність 025 Музичне мистецтво. ОПП Звукорежисура 







 

  



Спеціальність 025 Музичне мистецтво. ОПП Музичний продакшн 







 

  



Спеціальність 026 Сценічне мистецтво. 

ОПП Акторська майстерність 







 

  



Спеціальність 026 Сценічне мистецтво. 

ОПП Режисура 







 

  



Спеціальність 028 Менеджмент соціокультурної діяльності 

ОПП Менеджмент креативних індустрій 







 

  



Спеціальність 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа. 

ОПП Інформаційна діяльність та медіакомунікації 







 
  



Спеціальність 034 Культурологія 

ОПП Креативно-проєктний менеджмент 







 


